



МИНФИН РОССИИ  
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА  
УПРАВЛЕНИЕ  
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ  
ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ КРАЮ  
(УФНС России по Забайкальскому краю)  
ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ

ул. Анохина 63, г. Чита, 672000  
Телефон: (83022) 23-03-47; Телефакс: (83022) 23-03-92  
www.nalog.gov.ru

Правоохранительным и судебным  
органам,  
органам исполнительной власти  
Забайкальского края  
(по списку)

13.02.2023 № 2.11-23/06708@

На №

О получении сведений о счетах в  
электронном виде

Управление Федеральной налоговой службы России по Забайкальскому краю в связи с началом декларационной компании госслужащих сообщает следующее.

В январе 2023г. ФНС России модернизирован Интернет – сервис получения сведений о счетах физических лиц через их Личные кабинеты. Сформировать сведения о своих банковских счетах (вкладах, электронных средствах платежа (ЭСП)) по формам 9ф (сведения об открытых счетах) и 67ф (сведения обо всех счетах) можно воспользовавшись электронным сервисом «Личный кабинет налогоплательщика» на официальном сайте ФНС России во вкладке «Профиль» в разделе «Счета».

Сведения о счетах формируются в виде справки формата PDF и подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью ФНС России. Справка о счетах имеет такую же юридическую силу, как и бумажный документ, подписанный должностным лицом налогового органа. Указанные сведения полностью идентичны информации, содержащейся в базе данных налоговых органов.

При формировании справки на получение сведений о счетах можно задать условие поиска счетов: период открытия счетов, только открытые или все счета, наименование конкретного банка. Интересующие сведения также можно скачать в файлы в формате EXCEL и XML.

Сведения о счетах (вкладах) физических лиц представляются банками в налоговые органы в соответствии с пунктом 1.1 статьи 86 Налогового кодекса Российской Федерации с 1 июля 2014 года (Федеральный закон от 28.06.2013 № 134-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части противодействия незаконным финансовым операциям»). Информацией о ранее открытых физическими лицами счетах в банках (если такие счета не закрывались, либо по ним не было изменений) налоговые органы не располагают.

Таким образом, налоговые органы не являются первоисточником информации о счетах налогоплательщиков, а, следовательно, не могут в полной мере отвечать за степень ее актуальности и достоверности при предоставлении третьим лицам.

При возникновении вопросов, касающихся корректности формируемых налоговыми органами сведений о банковских счетах, рекомендуется обращаться непосредственно в банки, представившие такие сведения в налоговые органы.

Обращаем внимание, в пункте 149 «Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году» указано, что для **получения достоверных сведений о дате открытия счета в банке (иной кредитной организации), виде и валюте такого счета, остатке на счете на отчетную дату и сумме поступивших на счет денежных средств следует обращаться в банк или соответствующую кредитную организацию в рамках Указания Банка России № 5798-У.**

Дополнительно информируем, зарегистрироваться в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика ФЛ», возможно с помощью логина и пароля, полученного в любом налоговом органе при предъявлении документа, удостоверяющего личность, независимо от места жительства.

Также получить доступ в «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц» можно с помощью учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) – реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных муниципальных услуг.

Для граждан, подключенных к мобильному банку "Сбербанк онлайн", предоставлена возможность зарегистрироваться на Едином портале государственных муниципальных услуг (Госуслуги) бесконтактным способом и затем, с помощью учетной записи портала государственных услуг (ЕСИА) самостоятельно зарегистрироваться в "Личном кабинете налогоплательщика физического лица".

Убедительно просим довести указанную информацию до своих сотрудников и всех подведомственных структур и самостоятельно формировать сведения о своих счетах через личный кабинет налогоплательщика.

Презентация по порядку получения сведений о счетах физических лиц через «Личный кабинет ФЛ» прилагается. Надеемся на взаимопонимание и сотрудничество.

Приложение: "2023 Презентация счета ЛК и Мобильная версия .pptx"

Советник государственной гражданской  
службы Российской Федерации 1 класса

Ю.В. Богодухова

Дутова Елизавета Алексеевна  
(3022) 23-04-48

